

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 125ml

**Šifra proizvoda:** COBECO0414

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim **Cannabis Lubrikantom** od 125ml, savršenim dodatkom za nezaboravne trenutke intimnosti. Zamislite kako se pripremate za romantičnu večeru, a zatim započinjete putovanje u saznanje i istraživanje. Ovaj **proizvod** je više od običnog lubrikanta; to je ključ koji otvara vrata ka novim dimenzijama uživanja i bliskosti.

Naš **Cannabis Lubrikant** sadrži ulje semenki konoplje iz biljke Cannabis Sativa, koja je poznata po svojoj sposobnosti da hidrira i hrani kožu. Osvežavajuća i glatka tekstura ovog **proizvoda** osigurava da se osećate prirodno, dok obogaćenje esencijalnim masnim kiselinama doprinosi ne samo vašem fizičkom, već i emocionalnom zadovoljstvu. Ovaj **lubrikant** prilagođava se vašim potrebama, pomažući vam da se potpuno prepustite trenutku i istražite sve mogućnosti koje intimni trenuci donose.

Kao idealan izbor za sve parove, naš **Cannabis Lubrikant** donosi mirisni karakter koji dodatno pojačava uzbuđenje. Ne dozvolite da rutinska priroda svakodnevnog života ugrozi vašu strast; osvežite svoj ljubavni život kulminacijom senzualnosti koja će ostaviti neizbrisiv trag. Povedite svog partnera na putovanje puno otkrića, dozvolite sebi da otkrijete nove nivoe bliskosti i povezanosti.

Naša online prodavnica nudi raznovrsne artikle za odrasle, a **Cannabis Lubrikant** je samo jedan deo našeg bogatog asortimana. Uz diskretnu dostavu na vašu lokaciju, možete kupovati bez stresa i brige, znajući da će vaša privatnost biti očuvana. Sa nekoliko jednostavnih koraka, možete naručiti ovaj izvanredan **proizvod** direktno na svoju adresu, što čini kupovinu iz udobnosti vašeg doma još privlačnijom.

Iskoristite priliku i pridružite se velikom broju zadovoljnih kupaca koji su već otkrili tajne koje nosi naš **Cannabis Lubrikant**. Svaka bočica ovog **proizvoda** je pažljivo formulirana kako bi zadovoljila vaše najdublje želje i omogućila nezaboravne trenutke uživanja. Pripremite se za avanture koje će

probuditi sva vaša čula i obogatiti vaše iskustvo intimnosti.

Naručite odmah i otkrijte kako naš **Cannabis Lubrikant** može transformisati vaš ljubavni život. Ne čekajte više, jer ljubav i strast zaslužuju svoj trenutak. Učinite svaki trenutak posebnim i prepustite se strastvenom istraživanju koje naš **proizvod** može doneti. Ova avantura čeka na vas; ne propustite priliku da dodate malo više uzbuđenja i senzualnosti u svoj život!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 125ml COBECO0414
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546545634
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------